
ПРОТОКОЛ № 6 

засідання виконавчого комітету 

Сновської міської ради VIIІ скликання 
 

 

09 червня 2026 року           м. Сновськ 

       

Головуючий  – Медведьов О.О., Сновський міський голова. 

Секретар – Карпенко В.М., керуючий справами (секретар) виконавчого 

комітету Сновської міської ради. 
 

Присутні: 23 члени комітету.  

Відсутні:  6 членів комітету. 

Запрошені: 5 чоловік  

(списки додаються).  
 

Порядок денний: 

1 Про внесення змін до загального та спеціального фондів бюджету  

2 Про надання одноразової матеріальної допомоги при народженні дитини 

3 Про встановлення поточних індивідуальних технологічних нормативів 

використання питної води для ПрАТ «Комунальник» 

4 Про затвердження рішень комісії з розгляду питань щодо надання 

компенсації за знищені об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, 

терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією 

Російської Федерації проти України 

5 Про затвердження рішень комісії щодо виплати другої частини (залиш-

ку) компенсації за результатами проведення проміжного етапу 

ремонтних робіт за пошкоджений об’єкт нерухомого майна внаслідок 

бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною 

агресією Російської Федерації проти України 

6 Про затвердження рішень комісії про відмову у наданні компенсації 

шляхом надання грошових коштів (з використанням житлового сертифі-

ката) за знищений об’єкт (житловий будинок) внаслідок бойових дій, 

терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією 

Російської Федерації проти України 

7 Про розчищення пожежного водоймища  

8 Про надання разової матеріальної допомоги 

9 Про зняття з квартирного обліку  

10 Про взяття на квартирний облік  

11 Про надання одноразової матеріальної допомоги 

12 Про надання дозволу на видалення зелених насаджень 

13 Про ліквідацію звичайних виборчих дільниць 

14 Про клопотання щодо присвоєння почесного звання «Мати-героїня» 

15 Про надання дозволу на здійснення торгівлі та погодження режиму 

роботи торгівельної точки 

16 Про врегулювання трудових відносин з керівниками комунальних 

закладів загальної середньої освіти Сновської міської ради у період дії 

воєнного стану 

17 Про надання дозволу на створення дитячого майданчика. 

18 Різне 
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Сімдесят шосте засідання виконавчого комітету Сновської міської ради 

восьмого скликання відкрив міський голова Медведьов О.О., який озвучив 

списки присутніх і відсутніх членів виконавчого комітету та запрошених осіб 

на засідання. 

Перед розглядом питань порядку денного присутні хвилиною мовчання 

вшанували пам’ять загиблих захисників України та мирних громадян 

внаслідок збройної агресії російської федерації. 

Потім міський голова вручив грамоту Сновської міської ради з нагоди 

дня працівників житлово-комунального господарства і побутового 

обслуговування, яке відзначалося трохи раніше, члену виконавчого комітету, 

Грабовському Олександру Володимировичу – начальнику Сновської дільниці 

АТ «Облтеплокомуненерго». 

 Далі головуючий повідомив, що рішенням сесії Сновської міської ради, 

яка відбулася 21 травня, було внесено зміни до складу виконавчого комітету: 

зі складу виконкому виведено Луц Олену Миколаївну, а натомість введено до 

складу виконкому Лащенко Світлану Юріївну, провідного фахівця із 

супроводу ветеранів і демобілізованих осіб. Тож загальний склад виконавчого 

комітету Сновської міської ради залишився без кількісних змін і налічує 29 

чоловік 
 

Медведьов О.О., міський голова, запропонував для роботи засідання 

обрати лічильну комісію у складі: Грабовського О.В. та Філон І.О. 
 

ВИРІШИЛИ:    

Обрати лічильну комісію у складі Грабовського О.В. та  Філон І.О. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

 «за» – 23, 

«проти» – 0,  

«утримався» – 0. 
 

Медведьов О.О., міський голова запропонував порядок денний, який є 

на руках у членів виконавчого комітету міської ради, прийняти «за основу»: 

 ВИРІШИЛИ:  

 Прийняти порядок денний «за основу». 

 ГОЛОСУВАЛИ: 

 «за» – 23, 

 «проти» – 0, 

 «утримався» – 0. 
 

Далі головуючий запитав щодо внесення змін до порядку денного. 

Пропозицій не надійшло. 

Медведьов О.О., міський голова зазначив, що у зв’язку з цим порядок 

денний прийнятий «за основу» вважається прийнятим «в цілому». 
 

1. Про внесення змін до загального та спеціального фондів бюджету. 

СЛУХАЛИ: 

Савченко Л.Г. – начальника фінансового відділу міської ради, яка  

ознайомила присутніх з проєктом рішення. 
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ВИРІШИЛИ: 

Прийняти рішення «Про внесення змін до загального та спеціального 

фондів бюджету» (рішення додається).   

 ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» – 23, 

«проти» – 0, 

«утримався» – 0. 

 

2. Про надання одноразової матеріальної допомоги при народженні 

дитини. 

СЛУХАЛИ:  

       Біліченко А.В. - завідувача сектору соціального захисту міської ради, яка 

ознайомила присутніх з переліком громадян, яким надана одноразова 

матеріальна допомога при народженні дитини. 

ВИРІШИЛИ: 

Прийняти рішення «Про надання одноразової матеріальної допомоги при 

народженні дитини» (рішення додається).   

 ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» – 23, 

«проти» – 0, 

«утримався» – 0. 

 

3. Про встановлення поточних індивідуальних технологічних 

нормативів використання питної води для ПрАТ «Комунальник». 

СЛУХАЛИ:  

Аникієнко О.А. - начальника відділу житлово-комунального 

господарства, архітектури, містобудування та транспорту міської ради, яка 

ознайомила присутніх з проєктом рішення. 

ВИРІШИЛИ: 

Прийняти рішення «Про встановлення поточних індивідуальних 

технологічних нормативів використання питної води для ПрАТ 

«Комунальник»» (рішення додається).   

 ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» – 23, 

«проти» – 0, 

«утримався» – 0. 

 

4. Про затвердження рішень комісії з розгляду питань щодо надання 

компенсації за знищені об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, 

терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської 

Федерації проти України. 

СЛУХАЛИ:  

Аникієнко О.А. - начальника відділу житлово-комунального 

господарства, архітектури, містобудування та транспорту міської ради, яка 

ознайомила присутніх з проєктом рішення. 
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ВИРІШИЛИ: 

Прийняти рішення «Про затвердження рішень комісії з розгляду питань 

щодо надання компенсації за знищені об’єкти нерухомого майна внаслідок 

бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією 

Російської Федерації проти України» (рішення додається).   

 ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» – 23, 

«проти» – 0, 

«утримався» – 0. 

 

5. Про затвердження рішень комісії щодо виплати другої частини 

(залишку) компенсації за результатами проведення проміжного етапу 

ремонтних робіт за пошкоджений об’єкт нерухомого майна внаслідок 

бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною 

агресією Російської Федерації проти України. 

СЛУХАЛИ:  

Аникієнко О.А. - начальника відділу житлово-комунального 

господарства, архітектури, містобудування та транспорту міської ради, яка 

зачитала склад робочої групи. 

ВИРІШИЛИ: 

Прийняти рішення «Про затвердження рішень комісії щодо виплати 

другої частини (залишку) компенсації за результатами проведення проміжного 

етапу ремонтних робіт за пошкоджений об’єкт нерухомого майна внаслідок 

бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією 

Російської Федерації проти України» (рішення додається).   

 ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» – 23, 

«проти» – 0, 

«утримався» – 0. 

 

6. Про затвердження рішень комісії про відмову у наданні компенсації 

шляхом надання грошових коштів (з використанням житлового 

сертифіката) за знищений об’єкт (житловий будинок) внаслідок бойових 

дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією 

Російської Федерації проти України. 

          СЛУХАЛИ:  

Аникієнко О.А. - начальника відділу житлово-комунального 

господарства, архітектури, містобудування та транспорту міської ради, яка 

ознайомила присутніх з проєктом рішення. 

ВИРІШИЛИ: 

Прийняти рішення «Про затвердження рішень комісії про відмову у 

наданні компенсації шляхом надання грошових коштів (з використанням 

житлового сертифіката) за знищений об’єкт (житловий будинок) внаслідок 

бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією 

Російської Федерації проти України» (рішення додається).   
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 ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» – 23, 

«проти» – 0, 

«утримався» – 0. 

 

7. Про розчищення пожежного водоймища.  

СЛУХАЛИ:  

       Карпенка В.М. - керуючого справами (секретаря) виконавчого комітету 

міської ради, який ознайомив присутніх з проєктом рішення.  

ВИРІШИЛИ: 

Прийняти рішення «Про розчищення пожежного водоймища» (рішення 

додається).   

 ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» – 23, 

«проти» – 0, 

«утримався» – 0. 

 

      8. Про надання разової матеріальної допомоги. 

СЛУХАЛИ: 

Карпенка В.М., керуючого справами (секретаря) виконавчого 

комітету міської ради, який ознайомив присутніх з проєктом рішення щодо 

надання разової матеріальної разової мобілізованим особам, 

військовослужбовцям, жителям громади або внутрішньо переміщеним 

особам Сновської міської територіальної громади, що прийняті за 

направленням (або іншим документом) другого відділу Корюківського 

районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки 

на службу до лав Збройних Сил України та інших військових формувань за 

контрактом по 2 заявам. Згідно нової редакції Програми покращення 

матеріально-технічного забезпечення мобілізаційної підготовки та 

оборонної роботи на 2026 рік, затвердженої рішенням сесії Сновської міської 

ради від 24 грудня 2025 року № 7-46/VIII, таким особам передбачено надання 

разової матеріальної допомоги у розмірі 20000 грн.  

ВИРІШИЛИ: 

Прийняти рішення «Про надання разової матеріальної допомоги» 

(рішення додається).   

ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» – 23, 

«проти» – 0, 

«утримався» – 0.  

 

9. Про зняття з квартирного обліку. 

СЛУХАЛИ:  

       Карпенка В.М. - керуючого справами (секретаря) виконавчого    

комітету міської ради, який ознайомив присутніх з проєктом рішення.  

          ВИРІШИЛИ: 

Прийняти рішення «Про зняття з квартирного обліку»  (рішення 

додається).  
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ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» – 23, 

«проти» – 0, 

«утримався» – 0. 

 

10. Про взяття на квартирний облік. 

СЛУХАЛИ:  

       Карпенка В.М. - керуючого справами (секретаря) виконавчого    

комітету міської ради, який ознайомив присутніх з проєктом рішення.  

          ВИРІШИЛИ: 

Прийняти рішення «Про взяття на квартирний облік»  (рішення 

додається).  

ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» – 23, 

«проти» – 0, 

«утримався» – 0. 

 

        11. Про надання одноразової матеріальної допомоги. 

        СЛУХАЛИ: 

Карпенка В.М. - керуючого справами (секретаря) виконавчого комітету 

міської ради, який повідомив, що на засідання комісії з попереднього розгляду 

заяв на призначення одноразової матеріальної допомоги надійшло 26 заяв від 

жителів громади та ознайомив з протоколом засідання комісії, за результатами 

якого було запропоновано надати їм матеріальну допомогу від 2000 грн. до 

10000 грн. 

1) Щодо надання одноразової матеріальної допомоги на поховання по                 

1 заяві.   

ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» – 23, 

«проти» – 0, 

«утримався» – 0.  

2) Щодо надання одноразової матеріальної допомоги на лікування                    

по 25 заявам.  

 ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» – 23, 

«проти» – 0, 

«утримався» – 0.  

 

ВИРІШИЛИ: 

Прийняти рішення в цілому «Про надання одноразової матеріальної 

допомоги» (рішення додається). 

 ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» – 23, 

«проти» – 0, 

«утримався» – 0. 
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12. Про надання дозволу на видалення зелених насаджень. 

СЛУХАЛИ:  

       Карпенка В.М. - керуючого справами (секретаря) виконавчого комітету 

міської ради, який ознайомив присутніх з проєктом рішення.  

ВИРІШИЛИ: 

Прийняти рішення «Про надання дозволу на видалення зелених 

насаджень» (рішення додається).   

 ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» – 23, 

«проти» – 0, 

«утримався» – 0. 

 

13. Про ліквідацію звичайних виборчих дільниць. 

СЛУХАЛИ:  

       Карпенка В.М. - керуючого справами (секретаря) виконавчого комітету 

міської ради, який ознайомив присутніх з проєктом рішення.  

ВИРІШИЛИ: 

Прийняти рішення «Про ліквідацію звичайних виборчих дільниць» 

(рішення додається).   

 ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» – 23, 

«проти» – 0, 

«утримався» – 0. 

 

14. Про клопотання щодо присвоєння почесного звання «Мати-

героїня». 

СЛУХАЛИ:  

       Карпенка В.М. - керуючого справами (секретаря) виконавчого комітету 

міської ради, який ознайомив присутніх з проєктом рішення.  

ВИРІШИЛИ: 

Прийняти рішення «Про клопотання щодо присвоєння почесного 

звання «Мати-героїня»» (рішення додається).   

 ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» – 23, 

«проти» – 0, 

«утримався» – 0. 

 

15. Про надання дозволу на здійснення торгівлі та погодження 

режиму роботи торгівельної точки. 

СЛУХАЛИ:  

Аникієнко О.А. - начальника відділу житлово-комунального 

господарства, архітектури, містобудування та транспорту міської ради, яка 

ознайомила присутніх з проєктом рішення. 

ВИРІШИЛИ: 

Прийняти рішення «Про надання дозволу на здійснення торгівлі та 

погодження режиму роботи торгівельної точки» (рішення додається).   
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 ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» – 23, 

«проти» – 0, 

«утримався» – 0. 

 

16. Про врегулювання трудових відносин з керівниками 

комунальних закладів загальної середньої освіти Сновської міської ради у 

період дії воєнного стану. 

СЛУХАЛИ:  

       Авдієвську Н.В. – секретаря міської ради, члена виконавчого комітету, яка 

ознайомила присутніх з проєктом рішення.  

ВИРІШИЛИ: 

Прийняти рішення «Про врегулювання трудових відносин з 

керівниками комунальних закладів загальної середньої освіти Сновської 

міської ради у період дії воєнного стану» (рішення додається).   

 ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» – 23, 

«проти» – 0, 

«утримався» – 0. 

 

17. Про надання дозволу на створення дитячого майданчика. 

СЛУХАЛИ:  

Аникієнко О.А. - начальника відділу житлово-комунального 

господарства, архітектури, містобудування та транспорту міської ради, яка 

ознайомила присутніх з проєктом рішення. 

ВИСТУПИЛА: Авдієвська Н.В. – секретар міської ради, член 

виконавчого комітету, яка запропонувала зняти дане питання з порядку 

денного для подальшого детального його вивчення.  

ВИРІШИЛИ: 

Зняти питання з порядку денного «Про надання дозволу на створення 

дитячого майданчика».   

 ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» – 23, 

«проти» – 0, 

«утримався» – 0. 

 

 

Міський голова               Олександр МЕДВЕДЬОВ 

 

Керуючий справами (секретар) 

виконавчого комітету міської ради    Володимир КАРПЕНКО 
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Список 

членів виконавчого комітету, які були присутні на засіданні 

 

09 червня 2026 року               м. Сновськ 

 
1. Медведьов О.О. 

2. Авдієвська Н.В. 

3. Карпенко В.М.  

4. Силенок С.В. 

5. Грабовський О.В. 

6. Кромський С.В. 

7. Філон І.О. 

8. Кошова Г.І. 

9. Шарпан О.І. 

10. Лащенко С.Ю. 

11.  Артюшенко О.А. 

12. Анищенко О.І. 

13. Бондаренко А.М. 

14.  Добродій Б.О. 

15. Безручко Л.І. 

16. Дворник Н.Й. 

17.  Недвига О.М. 

18.  Кривошей Л.О. 

19. Ларченко А.М. 

20.  Мороз М.І. 

21.  Мірошниченко Ю.О. 

22. Шевардіна А.А. 

23. Шмаровоз М.П. 
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Список 

членів виконавчого комітету, які були відсутні на засіданні 

 

09 червня 2026 року          м. Сновськ 

 

 

1. Скороход О.М 

2. Силенко Р.М. 

3. Мірошниченко Л.О. 

4. Журавльов В.М. 

5. Васько М.М. 

6. Деркач М.Ф. 
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Список 

запрошених осіб на засідання виконавчого комітету 

 

09 червня 2026 року                              м. Сновськ 

 

1. Гольдіна Я.В. – начальник відділу організаційної роботи, 

інформаційного забезпечення та зв’язків з громадськістю міської ради; 

2. Препіяло І.А. – головний спеціаліст загального відділу міської ради; 

3. Біліченко А.В. – завідувач сектору соціального захисту міської ради; 

4. Аникієнко О.А. - начальник відділу житлово-комунального 

господарства, архітектури, містобудування та транспорту міської ради; 

5. Савченко Л. Г. – начальник фінансового відділу міської ради. 

 

 

 

 


